
 На мирна мисия:

На 8. Май 2025, 80 годинислед края на втората световна война в Европа, от Берлин 
потегля уникалена мирна конвой, с цел за Коледа 2025 да пристигне в Йерусалим. 
Под попечителството на Дийтмар Войдке (Dietmar Woidke), министър президент на 
федералния окръг Бранденбург и Кристóф Бáлинт (Kristóf Bálint), генерал - 
суперинтендант на евангелистката църква Берлин - Бранденбург Силезия Горна 
Лужица, ще бъде излята камбана на мира от военен скрап и закарана, с помощта на 
коне, до свещената земя. Тази камбана, на която е гравирано на много различни 
езици, думата "Мир" и библеиската фраза "Преследване на мира с всеки" ще намери 
място,в училище в Йерусалим, където евреи, християни и мюсюлмани преподават и 
учат заедно.

 История:

Идеята намира начало през 2009, когато любители на конете от Брюк (Brück) 
потеглят от Брюгге в Белгия към Брюк с исторически файтон. През 2018 следва друго 
пътуване, което ката камбана на мира до Велики Новгород, за отбелязване на 100- 
ната годишнина от първата световна война. На това пътуване преживяхме сърдечни 
срещи и насърчихме международно разбирателство без политика - от човек до човек. 

 На фона на това:

В следствие на вдъхновението от преживяното бива основано сдружението "Камбани 
на мира е.V." през 2019-та. Целта е, 2025 да се закара една камбана на мира, с коне, 
този път, до Йерусалим. Искаме да покажем, че може да се създаде мирно бъдеще 
въпреки всички трудности може да издържи – както в Европа, така и в Близкия изток.

 Преходът като майсторлък на взаимността:

Преходът с коне "Камбани на мира" е повече от просто едно пътуване. Той е жив 
експеримент, едно "Мойсторлък на взаимността", който показва, че хората могат да 
бъдат мирни, в продължение на седем месеца пътуване в едната посока. Искаме да 
поставим отличим знак за срещи и разбирателство с всеки. Пътуването насърчава 
толерантността и взаимността Разбирателство чрез опознаване на хора от различен 
произход и култура работят заедно.

 финансиране:

Подкрепен от семейства и приятели и направен с голяма лична ангажираност 
Участници и поддръжници, особено със собствени средства, тръгват по това 
пътешествие на среща възможно.

 факти:

 Състав на конвоя: Кола с камбана, до 5 допълнителни коли, 12 коня, 25 души
 Старт: 6 май 2025 от Брюк (Brück), Планирано пристигне: 25 декември 2025 в 

Йерусалим

 Товар: Една камбана на мира за Йерусалим
 Разстояние: 11 Държави, 4800км

Интернационалнo придружаване от ездачи на коне и впрягове, като ескорт през 
техните държави, са добре дошли.  Искаме по време на нашето пътуване, да 
разговаряме с много хора, да научим за тяхното ежедневие и да завържем 
приятелства.

 Конен преход Камбани на мира – силен символ на мирното съжителство
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